

# М А Р Т

## ТЕАТРАЛЬНЫЙ

Позавчера в Сочи спектаклем «Тяжкое обвинение» начал гастроли наш областной драматический театр имени А. С. Пушкина. Его ежегодные встречи с жителями и отдыхающими всесоюзной здравницы стали уже традиционными. В этот свой приезд наши артисты покажут на сцене Сочинского государственного театра спектакли: «Тяжкое обвинение», «Угрюм-река», «Волчья тропа», «Весь лед и Уиндермир», «Хищница», «Красавец мужчина», «Старик».

А в это время жителей Майкопа познакомят со своими спектаклями артисты областного национального театра. В минувшую субботу они показали премьеру-спектакль по драме М. Ланского и В. Молько «Когда в сердце тревога».

В марте национальный театр покажет майкопчанам спектакли: «Сузан» Д. Джагупова, «Любовь Софии» Р. Хубецовой и Г. Хугаева, «Хуадже» Э. Кардангушева, «Девушка и смерть» И. Эвальда, «Как закалялась сталь» Н. Островского и другие.

АДМИНИСТРАЦИЯ ПРАВДЫ

г. Майкоп

3

стр.

Телеграфический адрес

8 марта 1967 года.